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１．グラフが次の条件を満たすような 2次関数を求めよ。【各４点】 

 

(1)3点(1，－3),(3，－1) ,(4，3)を通る。 

 

(2)頂点が点(2，1)で、点(3，4)を通る。 

 

(3)軸が直線 1x = − で 2点,(－2，0) ,(1，－6)を通る。 

 

(4)
2x の係数が 3で、 x軸と 2点(1，0),(－2，0)で交わる。 

 

(5) 放物線 2 3 4y x x= − + を平行移動したもので、点(2，4)を通り、頂点が 

直線 2 1y x= + 上にある。 

 

 

 

<Challenge!!> 

 (1) グラフが x軸から切り取る線分の長さが 8で、頂点が点(－1， 3)である。 

このような 2次関数を求めよ。 

 

 

(2)関数 2 2 ( 2 1)y ax ax b x= + + −   の最大値が 11，最小値が 3のとき、定数a ,bの 

値を求めよ。ただし、 0a≠ とする。 

 

 

＜数楽角度問題♪＞ 

 

 

 

 

 

 

 



類 題 

１．グラフが次の条件を満たすような 2次関数を求めよ。 

(1)3点(－2，4),(－1，5) ,(1，1)を通る。 

(2) 頂点が点(3，－1)で、点(1，－2)を通る。 

(3) 軸が直線 2x = − で 2点,(－1，0) ,(－4，6)を通る。 

(4) 
2x の係数が－1で、 x軸と 2点(2，0),(－3，0)で交わる。 

(5) 放物線 22y x= を平行移動したもので、点(2，4)を通り、頂点が直線 2 4y x= − 上 

にある。 
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１．２次関数の決定 

(1)
2 3 1y x x= − −      

(2)
23 12 13y x x= − +  or 23( 2) 1y x= − +  

(3)
22 4y x x= − −  or 

22( 1) 2y x= − + +          

(4) 633 2 −+= xxy  

(5) 1t = のとき 2 2 4y x x= − +  or 
2( 1) 3y x= − +  

 

<Challenge!!> 

(1) 
23 3 45

16 8 16
y x x= − − +  or 

3
( 3)( 5)

16
y x x= − − +  

(2) ( a ,b )=(2，5),(－2，9) 

 

＜数楽角度問題♪＞  

４０°（＋５点） 

 

 

 

 

 

 

 

 類題解答 

１．２次関数の決定 

(1) 
2 2 4y x x= − − +     

(2)
21 3 13

4 2 4
y x x= − + −  or 

21
( 3) 1

4
y x= − − −  

(3)
22 8 6y x x= + +  or 

22( 2) 2y x= + −  

(4)
23 12 36y x x= − + +  

(5)  0t = のとき 22 4y x= −  

   3t = のとき 22 12 20y x x= − +  or 
22( 3) 2y x= − +  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


